ONOMA:

MAOHMATIKA 8"ENOTHTA
Kep.49 Métpnon Tou xpoévou 1

1. Fpdow TouC pAVEC Tou XpOvou Kai He Toug dUo TPOTTOUC.

1. Iavouapiog ] Ievapng

2. n
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2. Tpdpw TIC nUepopnvieg 6TTWCE To TTapddeiyud.
11 Zemrepppiov:  11/09

3 Mapriou: ouudal o

1 eB8odA8a = F Nhepes

25 AuyouoTou:

17 OkTwppiov:

1 pvas = 30 NLEPES

9 TouAiou: nepLlrnou

14 ®eppouapiou: 1 Xpovos = 12 Wves
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3. Bpiokw TIC nuepopnviec Kai TIC ypdew avaAuTikd 6TTwe To Ttapddeiypa.

XpioTouyevva: 25 AereppPpiov

TTpwToxpovid:

Eméreiog Tou Ox1:

TToAuTtexveio:

TTpwTopayia:

EAAnvikA ETtavdoTaon:

4. TupmAnpwvw TIC 1I00TNTEC.

2 Wpeg = Aemra 2 nuépec = ___ WpeC
lwpa30" =__  Aemtd 3nuépec  =__ Wpeg
3wpec1b’ = Aemttd 120 Aemrd = wpeg
5 wpec 40° = Aemrtd 240 AemmTd = wpeg
2 AemTd = deuTepOAETITA 2 wpec 45’ = AeTrTd
2°32°° = O0euTepOAETITA 3wpec1b’ = Aemttd
5°40°° = deuTEPOAETITA 3 TéTapTa TnC wpdag = AemtTd
10" 40" = O0cuTepPOAETTTA

Ouudal Ot

1 wpa = 60’ (Aertd)

1 Aemtd = 60” (Seuteponenta)
1 wpa = 3600” (SeutepdienTa)
A nepa = 24 wpes
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